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Lapunk mai száma 8 oldal, ára 1500 korona.
OF.UHIICKN, 1025.
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Előfizetési ár helyben es vidéken:

Egy hónapra 38,000 korona.
»VAV Egyes szám Ara 1800 korona. Avow

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja:
Debreczen az. klr. város és 

a tiszántúli református egyházkerület 
könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-utca S. szám alatt, városháza- 
*pQlet- Telefonszám: 4.

A német birodalmi 
elnökválasztás

izgalmas kombinációi méltán 
tarthatnak számot érdeklődés­
re Európaszertc és sok tanul­
ságot adnak az államformák 
célszerűségének kérdését ille­
tően is. A köztársasági állam- 
tormának elvileg eszményi jó­
volta mellett az érveknek egész 
légióját lehet felsorakoztatni, 
ám a gyakorlatban vele felme­
rülő sok nehézséget különösen 
szemléltetővé teszi előttünk a 
német birodalom példaadása. 
Olyan államban, mint az ame­
rikai Unió, ahol az egész ma­
gán és közélet legfőbb vezető 
elve a célszerűség, ezek a ne­
hézségek önkényt értődőén a 
minimumra csökkennek. Euró­
pai államokban ellenben, ahol 
a célszerűségi szempontok 
mellett történelmi tradíciók s 
azokon alapuló társadalmi és 
politikai tagozódások fokozott 
mértékkel érvényesülnek, lép- 
len-nyomon merülnek fel alig 
leküzdhető alkalmatlanságok. 
Itt is még kevésbbé olyan ál­
lamban, ahol a nemzeti és val­
lási egység évszázadok hosszú 
során erőteljessé vált, mint 
Franciaországban. A német bi­
rodalom épen abból a szem­
pontból különösen tanulságos 
ránk nézve, mert itt, épen úgy, 
mint minálunk, a nemzeti egy­
ség körében is vannak erőtel­
jes tagozódások s amellett a 
vallási különbség is nagy mér­
tékben érvényesül. A porosz, 
bajor, szász, meg a többi első­
sorban a maga szükebb hazá­
jára gondol, mint ahogy miná­
lunk különbözőnek véli magát 
a dunántúli a tiszamcntitöl, a 
felvidéki az alfölditől, az erdé­
lyi a „magyarországitól", a szé­
ke 1\, még a többi erdélyitől is.
S ha a nemzeti egység tekinte­
tében mutatkozó eme határvo­
nalak nálunk tán kevésbbé ki­
élezettek is, vallási téren annál 
nagyobbak köztünk a különb­
ségek. Ott jószerint csak a ka- 
tholikus meg a protestáns kö- 
*ött van különbség, itt a katho- 
liktis is különbözik a szerint, 
amint latin vagy görög szertan 
lásu, a protestáns is, amint re­
formátus, vagy ágostai hitvallá­
sú, esetleg unitárius. Hozzá 
még minálunk hatodik keresz­
tén felekezetitek itt vannak a 
görög keletiek is, és ez a hat 
felekezet egymás között egy 
'észt, a zsidókkal szemben más 
'észt, ha nem is mindig nyílt 
esctc-patéban, de többnyire fel­
eont bizalmatlanságban él.

Most olvashatjuk, hogy a né­
met birodalmi elnök választás­
nál n jobboldali jelölt, Jarres 
ellen, aki ai első alkalommal a

legtöbb szavazatot kapta, sok 
oldalról az a kifogas, hogy pro­
testáns, és sokan, akik "pedig 
politikai tekintetben hozzááll- 
nának közelebb, inkább álla­
nak a baloldali Marx mellé, mi­
vel hogy az kathoJikus. Vájjon 
ha minálunk az állami köziünk 
cionáriusok választására kerül­
ne sor, az arravaloság és elhi­
vatottság szempontján kívül 
nem vennék-e a partok épen- 
ugy tekintetbe a vallási hova- 
tartozandóságot is ?

Pedig valószínű, hogy mi a 
pártok száma

egysége is megszűnt s kivált be­
lőle a magyarországi szociális- 
in munkás párt. Szociálista pár­
tunk is van tehát már három, 
nem szólva a kommunisták 
csöndben csak meglevő csoport 
járói. A polgári pártoknak meg 
tán se szeri, se száma. Képzel­
jük csak el, milyen szétfő rgá- 
csolódása a szavazatoknak kö­
vetkeznék be, ha minálunk 
ilyesmire kerülne a sor. A hó­
napokon keresztül tartó állam­
fő-nélküliséget és az ezzel járó 
zgalmakat pedig igazán nem

partok száma tekintetében is lehet a kívánatos állapotok kő 
nagyobb eredményi érnénk el, zé sorozni, 
mint a németek. Most olvasom, Jó ezeket a tanulságokat meg 
hogy a szociáldemokrata párt figyelni a mások példáján.

1 m

Hagy szótöbbséggel Németh Károlyt 
választották meg Győr képviselőjévé

Győr. ápr. 8. Déli 12 óráig kö-
rÜlbolüJ v7oi’tv7<i frtl oHf ni- I«
A szavazás teljesen rendben és 
igen lanyhán folyik. Mozgalma? 
élet előrtláthaiólag csak az esti 
órákban lesz az urnák körül.

12—2 óráig alig adtak le 150 
szavazatot. A választás nagyon 
lanyha, de a legnagyobb rendben 
és minden incidens nélkül folyik.

Gyűr, április 8. A választási 
elnök este 8 órakor 9 órára 
tűzte ki a zárórát. Egynegyed 9 
óráig 5049 szavazatra jogosult 
közül 4221-en szavaztak le. — 
Mindkét párt nagy erőfeszíté­
seket tesz, hogy a még le nem 
adott szavazatokat az urnák elé 
vigye. Előreláthatólag az összes 
szavazatok száma megfogja kö­

zelíteni az öt ezret. A szavaza­
ton fuijo»u,.íi,n7 nu m

kezdenek hozzá. Az eredmény 
kihirdetése 1 óra után várható.

Éjjel fél egy órakor fejezték 
be a szavazatok összeszándálá- 
sát.

Este 9 óráig öszesen 4380 sza­
vazatot adtak le, ebből Németh 
Károly szabadelvű jelöltre 
2492, mig Bárczy Dezső fajvé­
dő jelöltre 1808 szavazat esett. 
A bizottság 110 szavazatot ér­
vénytelennek nyilvánított.

Az eredmény kihirdetését ha­
talmas tömeg várta szakadó 
esőben a városháza előtt.

Nagy lelkesedéssel fogadták 
Németh győzelmének a hírét.

Hindenburg állítólag elvállalta 
az elnökjelöltséget.

Berlin, ápr. 8. Mint a német bornagyot jelölte a birodalmi el- 
lapkiadók egyesületének hirszol- nökségre.
gálati irodája értesül, a birodal Hindenburg a jelöltséget elfő­
ni i blokk Ibndenburg vezértá gadta.

Az önálló és független szocialista- 
párt gyűlése.

Budapest, ápr. 8. A magyar­
országi szociáldemokrata-párt ke 
relében, mint ismeretes, a leg­
utóbbi napokban mozgalom in­
dult meg, amelynek következté­
ben a jelenlegi vezetőséggel, elé­
gedetlen munkások kiléptek a 
pártból és elhatározták, hogy 
önálló és független munkáspárt­
ban tömörülnek.

A szocáldemokrata -pártból ki­
vált munkások szerdán délutánra 
alakuló gyűlést hirdettek a régi 
képviselőházba.

A jelzett időben valóban zsú­
folásig megtelt a régi képviselő­
ház hatalmas ülésterme, mintegy 
2000 ember volt ott, de a megje­
leni^ körött 'wm solenn voltak.

akik nem értenek egyet a moz­
galommal és hívei maradtak a 
pártvezetőségnek. Ez utóbbiak, 
amikor az alakulóban levő uj 
párt vezére: Váglnj szólásra 
emelkedett, fülsiketítő zajongás­
sal akadályozták meg Vághyt 
beszéde elmondásában. Sértő és 
becsmérlő kifejezések özönét zú­
dították Vághy és hívei felé, mi­
re ezek sem maradiak adósok a 
felelettel. A hangulat mind izga- 
tottabb lett és majdnem teti’egcs- 
ségre került a sor, mire az ügye­
letes rendőrlis/.lviselő a gyűlést 
feloszlatta.

A rendőrségnek sikerült min­
den incidensnek elejét venni és 
a tömeg szétoszlott,

Korányi Frigyes folytafja 
a londoni tárgyalásokat.

Paris, április 8. Báró Korányi 
Frigyes kedden délelőtt London­
ba utazott, hogy a City illetékes 
tényezőivel

folytassa a tárgyalásokat.
amelyek már decemberben 

kezdődtek.
Közvetlenül elutazása előtt 

szives volt fogadni Az Est tudó­
sítóját s azt mondta, hogy ezút­
tal csak két napra megy London­
ba, csupán azért, hogy bevezesse 
a tárgyalásokat, amelyek
' a húsvéti ünnepik után is­

mét folyamatosak lesznek.
A húsvéti ünnepeket báró Ko­

rányi Frigyes Parisban tölti és 
aztán visszautazik Londonba. A 
londoni tárgyalások befejezése 
után Korányi — mint nekem 
mondta — hosszabb útra Spa­
nyolországba készül Fevenescn mám mua megy, anoi a magyar
érdekek képviseletével van meg­
bízva. Megjegyezte végül báró 
Korányi, hogy a legjobb re­
ménységekkel eltelve indul út­
nak Londonba.

Diáin Ferencet rágalma­
zásért elítélte a tábla.

Budapest, április 8 A buda- 
! pesti kir. ítélőtábla Degrói ta- 
j nácsa ma délelőtt lágyulta Ulain J dr. nemzetgyűlési képviselőnek 

egy rágalmazási perét, amely 
még a Tisza-pör idejébe nyúlik 

I vissza. A budapesd büntető tör- 
I vényszék első fokon 1 millió, 

H. fokon 100,000 korona pénz- 
büntetésre Ítélte Ulaint. A kir. 
ítélőtáblán Ulain védőügyvéd­
je nélkül jelent meg.

A tatabányai bányász­
sztrájkban békés meg­

egyezést várnak.
Vass József népjóléti minisz­

ter tegnap magához kérette Vi­
da Jenőt, a Magyar Általános 
Kőszénbánya vezérigazgatóját, 
akivel újból informáltatta ma­
gát a nyolc hét óla tartó tatai 
sztrájk állásál ól is kibontako­
zási lehetőségeiről. Vida Jenő 
után Schilling Zoltán kereske­
delmi miniszteri tanácsost hi­
vatta magához a miniszter és 
felkérte, bőgj' a mai nap folya­
mán kormány kiküldöttként 
utazzon a sztrájk helyszínére 
és kísérelje meg" a felek között 
az ügyességet létrehozni.

Schilling miniszteri tanácsos 
tatai útja tisztázni fogja a hely­
zetet és a munkásság rövidesen 
uiból felveszi majd a munkát.
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Baltazár Dezső püspök búcsúszava 
az amerikai magyarokhoz.

A nádudvari rabló cigányok bün- 
pörében tegnap volt az ítélet.

A püspök már itthon van bosz- 
izu, íáradtságos és eredményes 
amerikai injáról s most kerül 
kezünkbe az amerikai lapok köz­
lése Baltazár Dezső püspök me­
leg búcsú szavairól, amelyeket a 
lelkes és őt meleg szeretettel körül 
vevő magyarokhoz intézett.

A búcsúról az Amerikai Ma­
gyar Népszava ezeket Írja:

Baltazár Dezső püspök szer­
dán, február hó 25 én Baja 
Mihály debreceni lelkész kísére­
tében elutazott Newyotkból. A 
püspököt és utitársát tisztelőinek 
egész serege kisérte ki a hajóra 
és vett tőle érzékeny búcsút. Mi­
kor a hajó elindult, vette észre 
a püspök, hogy kéziratát, melyet 
bucsuzásnál lapunknak szánt, el­
felejtette átadni munkatársunk­
nak. A kéziratot még aznap pos­
tára adták s úgy — ha egy kis 
késéssel is — mégis jóleső érzel­
mekkel adjuk közre a püspök 
meleghangú üdvözletét, mely igv 
hangzik :

BÚCSÚZÓ.
Második amerikai missió uta­

mat befejezve, hálás köszönettel 
fordulok nemcsak az amerikai 
magyarság, hanem az egész ama- 
rikai társadalom felé, azért a jó­
ságért, amellyel missziómat tá­
mogatni, engem és vándortársai-

mat szeretet ükbe befogadni szí­
vesek voltaic.

Sok fáradtságainkat és töre- 
delmeinket elfeledtette velünk a 
jóság, amelynek emlékeit hálás 
kegyelettel fogjuk őrizni minden­
kor.

Mi megtettünk minden lehetőt, 
hogy a debreceni kollégiumot 
talpra állítsuk. Ha az chez szülc- 
séges összeget nem tudtuk is ósz- 
szegyüjteni: mostani második 
missziós utunk eredménye felül- 
haladja az 1922 iki ut eredmé­
nyét azzal, hogy

sikerült a segítő akciót ál­
landósítani nemcsak a ma­
gyar, de az angol társada­

lom körében is.
Az e célra alakult szervezetek 

munkája feleslegessé teszi n 
nagy fáradtsággal, veszedelem­
mel és költséggel járó missziói 
utakat, mert évről évre meghoz­
za szabályszerűen a gyümölcsét 
s biztosítja a kollégiumot.

Amikor az amerikai kontinenst 
örökre elhagyom, úgy magain, 
mint társaim nevében megújí­

tom hálás köszönet.unvt Ameri­
ka társadalma iránt és minden 
tagjára Isten íldásat kérem.

Newyork, 1925 márc. 25.
Dr, Baltazár Dezső.

a bírói kar elhatározta, hogy tes­
tületileg részt vesz a temetésen. 
Az elhunytat a bírói testület egyik 
tagja fogja a sírnál elbucsuztat- 
ni. A tegnapi nap egyébként a 

1,J LUSlleu,. „ 
táblát arról, hogy intézkedett 
Lakner Géza mielőbbi hazaszál­
lítása iránt. Valószínű, hogy a 
holttestet mr, délelőtt, vagy ma 
délután szállítják he Debrecenije. 
A temetés előreláthatólag ma a 
Szent-Anna-utcai római katlio 
likus temetőben lesz.

Lakner István debreceni kú­
riai bíró halálának szomorú hire 
az egész Debrecenben mély meg­
döbbenést kellett, A mélyen le­
sújtott család iránt őszinte rész-

Tegnapi számunkban részlete­
sen hirt adtunk Lakner biró tra­
gikus végű haláláról és arról, 
nogy az elhunytat a családja 
Debrecenbe akarja szállítani.

A debreceni itélőtáb'án teg­
nap délben értekezlet volt a te­
metéssel kapcsolatban, amelyen

Három miniszter segítségét kérik 
a vidéki színigazgatók.

Az országos szinészkongresz- előadás. Tiltsák meg, hogy a 
a*u» második napján délelőtt műkedvelők uj darabokat ad- 
10 órakor gyűltek össze a vidó- hassanak elő. A műkedvelők uj
JbSZinmf -eS „!ntHsu*a' darabokat színpadra kerülésük 
tok kiküldöttei. Rózsahegyi uián csak két év múlva adhas- 
a almán elnöki megnyitója után sanak elő. Kérik, hogy az uta- 
«vQ«lU. Ai kelfk?zett arró1 a zásnál féláru személy- és pod- 
£iaÍ tlíí , 3 “‘"'gaz- gyászkedvezményt kapjanak.
£rm 3? ,^c .ut^m gyulésü- Kérik, hogy a pénzügyminisz-

Fhhn e,',, ter a vidéki színészet megmen-
3 javaslatban a szín- tésére sürgősen utaljon ki hosz-

Z11 ,.e m,ondAk- h°6>’ szabb lejáratú kamatmentes 
nem vállallak tovább a felelős- kölcsönt.

a ^icléki színészet süllye- Megemlíti végül a inemoran- 
iy?8iakban !e!Jcsen dum, bog)- a fenti kérések tel- 

m.Ju °lli n?os,t a közgyü- jesitése korántsem elegendő ar- 
,_r szólnak a kultusz-, a bel- ra, hogy a vidéki színészet tel-
úg>’- és pénzügyminiszterhez, 
hogy az utolsó pillanatban se­
gítő kézzel karolják fel a ma­
gyar vidéki színészet ügyét. Ez­
után pontokba foglalják kíván­
ságaikat.

Kérik, hogy a vidéki városok 
han töröljék el a vigalmi adót, 
a tűzoltósági és rendőrségi di- 
iakat vagy legalább is mérsé­
keljék őket. Aliol kisebb társu-

josen talpraállhasson.
A közgyűlés hosszú vita után 

elfogadta a memorandumot, — 
amelyet küldöttség fog átnyúj­
tani a miniszterelnöknek, a Icul- 
tuszminiszternek és a pénzügy- 
miniszternek. A küldöttséget 
Beöthy László fogja vezetni.

Ezután ismét a színigazgatók 
javaslata következett A szín­
igazgatók javasolják, hogy aK2Ä f SC az idéiiis mondjanak

ken a szint idény alatt ne le- is működjenek.1
sLmoz,,;,se mükedvc10 - -------------- -------

vagy bármiféle mutatványos Kérj« mindenütt •< Egyítéa*íl

A debreceni törvényszék tegnap 
délelőtt tárgyalta a nádudvari tolvaj 
cigányok bünpörét. Iliiben az ügyben 
ez vojt a harmadik [ótergyalás, mely 
végre a hosszú ideje húzódó bünper- I 
ben meghozta az Ítéletet.

A főtárgyalási d:. lxoháry bün­
tető tanacsa vezette, mig u vádat 
Bőd Kálmán kir. ügyészségi alelnök 

! képviselte. A vádlottak, névszerint 
Kolompár Varga Peter (álneve Bog 
dán József), Balog Mari cigányok 
voltak, kik a vádirat szerint a múlt 

I évben Náudvaron egyes házakból 
különböző ruhaneműt két loptak el.

Az ellopott holmikat a nyomozó 
: csendőrjárőr megtalált.í és az vmli- 
! tett cigányokat, mivel több körül­

mény elltnük vallott, letartóztatta és 
; átadta a debreceni királyi ügyószség- 
! nek.

Ma temetik Lakner Géza kúriai bírót.

Az orgazdák utáni nyomozás so­
rán kidt nilt, hogy Veh'esingcr Gyű 
láné 12 darab szakajtó ruhát ISO 
ezer és egy selyem sálat 120 ezer 
koronáért vett meg n cigányoktól 
Cseppentő Mihályné közvetítésével. 
Más ruhadarabokat ped g Kökény 
Jőzsefné vett meg tőlük igen olcsó 
árakon.

A törvényszék a megtartott tár 
gyaláson Kolompár Varga Pétert fel 
méntéllé a vád alól, clienbín Balog 
Marit lopásért 8 hónapi börtönre 
Ítélte. Az. orgazdák közül Cseppentő 
Mihálynét G hónapi fogházra, ScMe 
singer Gyulánét pedig millió ko 
rónára büntette mtg a bíróság. Kö 
kény Józsefnél a vád alól főimen 
telte.

A biróság ítéletét a lelek meg 
felebbuzték.

•ww-

Megölte az édesapját és holt­
testét bedobta a patakba.

Visznek, ápr. 8. Visznek hatá­
rában meggyilkolva találtál; iíj. 
Tahi János földműves, viszneki 
lakos.

A rendőrség nyomban meg 
indította a nyomozást, amely 
eredményre is vezetett és csak­
hamar sikerült a gyilkosság 
ügyét tisztázni. Megállapították

—Tj ‘i “ II

Vallásos estély a vámos- 
pércsi ref. egyházban.
Fényesen sikerült vallásos es­

télyt rendezett a vámospércsi re­
formátus egyház ápr. 5 én. i. 37. 
dicséret 1. versét énekelte a kö­
zönség. 2. Szívből fakadt imát 
mondott s bibliát olvasott Balba 
rn>7.sn református lelkész. 3. ..Is­
ten áldd meg, védd hazánkul". 
Előadta a Református Dalárda, 
Béres Antal ref. tanító, karnagy 
vezetése mellett. 4. Tompa M. : 
,,A félkezü koldus" c. hosszú s 
nehéz költeményét szavalta IW 
ke Ágnes. 5. „Magyarok iniaja". 
Kovács Gyula, harmóniumon ki 
sérte Béres Antal tanító, (i. Gaz­
dag tartalmú lelohasást tartoll 
Jókai Mórról Bariba Dezsöné la 
nitónö. 7. Szilágyi Béla : „Mire 
megvénülünk" c. költeményét 
szavalta Hunyadi Erzsiké. 8. 
„Cinka Panna" Melodráma. Sza­
valta Kovács Gyula átérzésscl s 
nagy' hatással, zongorán kísérte 
Béres Antal lan• tó. 9. Baitha 
Dezső lelkész buzgó imája és a 
LXXXIX. zsoltár 1. versének el- 
éncklése után az estély véget ért.

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és ieányfelflltök
Coverkout- ,
Kotschmen- ( käUdtüR 
Ripsz- ]

Modell kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz­
tékban, legolcsóbban.

hogy a tettet 1G éves fia követte 
el, aki anyjának felbizlalására 
ásóval és kapával ulötle agyon 
apját álmában. A holttestet az­
után a határba hurcolták és otl 
beledobták a Gyöngyös patakba. 
A bestiális asszonyt és a fiúi le­
tartóztatták. Az asszony beismer 
te bűnét.

-**■*',

A UKASE I. csapata péntek dél 
után nagy tréninget tart.

A UKASE pmg-poi.g szakosztály« 
péntek este rendezi első ping pong 
versenyét Debrecenben. A pmg-pung 
versenyen Hajdú Jenő. a szakos/, 
tály elnöke vezetésevei a DK AM. 
egész gárdája indul. Vendégeket 
szívesen látnak Belépti tlij nincsen.

III. osztályú válogatott Debrecen 
ben. Hatalmas ünnepi ovogrammot 
bonyolít le Debrecen l vrzeth egye 
süle.tc husvét kel napján Első nap 
az ügetőtéri sporttelepen a két ősi 
rivális a DTE—DlCASK játszik le 
bajnoki mérkőzésüket, ul.'ma pedig a 

I Budap slen diadalmasan szerepeli 
DVSC DM IK kombinált játszik a 
pécsi és nyugati ke-ületek, valamint 

I a fővárosi II osztály válogatottjait 
i verő 111. osztály kiváló egyenesével. 

A második nap n DKASK--DTE 
kombinált legjobbjai játszanak a III 
osztály válogatotti'iival ; előzőleg a 
II csapatok válogatottja játszik 11 
eremért az ifjúsági válogatónak A 
második napi mérkőzés a Diószegi 
úti pályán lesz. A fővárosi csapat 
szombat i ste érkezik.

Felkérem a DTE elsöcsapat- 
beli és ifjúsági játékosait, hogy 
csütörtök délután ,1 órakor a 
nagyerdei pályán tartandó nagy 
tréningen okvetlenül jelenjék 
nek meg. Szakosztályi ülés pén 
leken este 9 órakor a Pannóniá 
ban lesz. A vezetőség.
.... ................................ ...

Úti *e olcsó fényképeket esek

BAGOSSY SÁNDOR
kesiit, — kgyhás-tór 3-tk itsm sieti

■ ¥■ ...y. ..nytiHír

MANDELJOZSEF
kárpitos, Miklós ucca 31. sz.
Hencserck, díványok raktáron. Mrg 
rendeléseket, javításokat olcsón vál al

■" . . ti__mi
Ne törje tejel
keroskodö, iparos, hanem laradjon 
be kUduli.f.,latunkba Kussuih u.
2., ahoi díjtalanul készítünk haté 
sós és elrues hirdetés szövegei

Megjelent Máesay Sándor Em­
lékezete. Arit 5,000 K. Kapható 
Méliusznál.
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Okolicsányi László beismerte, hogy ő
icmArtpttp itiPjor I.pirpr Amáliát PAfüirrAllSlllvl Ivllv tilts g llvll vi AUldlldl ruuui 1 vls
Az ékszereket és Pödör leveleit Okolicsányi a tűzbe dobta.
Okolicsányi László minden valószínűség szerint 
Pödör Gyulával együtt követte el a gyilkosságot.

Két nap óta a LeiVer-ügy szélfutó 
- zíUai csupán egy pontban koncent­
rálódnak, hogy a budapesti '«kapi­
tányság végre tisztázza Okolicsányi 
Lászlónak, az Elektromos Müvek 
élelmezési [önökének, az Ébredő 
Magyarok, a Kellős X érszövetság és 
különböző kommunizmus után ala­
kult társadalmi alakulások egyik /e.

zemelyet. Nem cse­
kély dolog Okolicsányi múltját tisz- 
lázni. Tipikusan konjunklura ember, 
aki kitűnő öszeköltetéseit kétségkí­
vül jó modorai, lamináris kapcsola­
tait a kurzusban oly sikerrel tudta 
felhasználni, hogy ez vi egyébként 
jelentéktelen kis hivatalnok 1920-ban 
máról-holnapra ismert név lett.

után végre erről is beszélni kezd.
— December hó 10-én az árverési 

csarnokban voltam, hogy néhány ap­
róságot vásároljak. Egy ügyvéd is­
merősömmel menteni oda, mikor az

árverési teremben egy feltűnő szép 
! szőke nőt vettem észre. Antalffy ál 
i lami zálogházi becsüs egy briŰián- 
j sokkal kirakott arany karperecéi 

mutatotl fel. Az ékszerdarub ügyvéd 
j barátomnak, n kein is, de az isme­

retlen szőke hölgynek is nagyon let 
szett. Végül is hosszas licitálás után 
a karperec az ügyvédhez került. Ée 
megkérdi zetm még ott, ki az a szőke 
hölgy és ekkor valaki elmondotta, 
hogy ez egy Leirer Amália nevű elé 
kelő leány,

aki rendszeren vendege az árve­
réseknek, hol mindig nagyérték# 

ékszereket vásárolgat össze.
Már el is felejtettem a dolgot, mi 

kor december hú 12-én váratlanul 
megjelenik Leirer Amália az Elekf 
romos Müveknél levő irodámban

Leirer Amália elmegy Okollcsányihoz a karperecért.

Okolicsányi megbánta tegnapi vallomását.
Szürke ruhában, magas gallérral, 

gyűrött clegáiiciaval ml Okoiiesányi 
a" rendőrfogalmazó előtt, baradi, 
összetört a Vendül ségi fogdától és 
még tegnapi fölényéből, éles tenorjá­
ból, mindenkin átnéző szúrós nézésé­
ből i*s sokul engedeti. Azzal kezdi 
mai vallomását, hogy nagyon meg­
bánta azl. hegy tegnap ueiután és 
este, az első vallomások során el­
mondotta, hogy ki rullek hozzá Lei­
re r Amália ékszerei. Látszik rajta, 
hogy fél a következményektől, altól, 
hogy most már elmosódnak a határ­
vonalak Pödör és az ő szerepe kö­
zött. Egyedül áll Pödörni, a halott 
gyilkossal az igazságszolgáltatás 
első fóruma előtt 

Keményen, ravaszul néz szembe i 
rendőrtisztviselővel, amikor egy-tgv 
pillanatra koncentrálni tudja gondo­
latait. Azután megint elgyöngül, te­

nyerébe hajtja a lejét és fáradt, bá­
gyadt nézéssel figyeli Ecsedy rendőr 
fogalmazó arcát.

1-’ll lan at ról-pi Hallatra jobban szo­
rul a hurok Okolicsányi László, a 
Elektromos Müvek íölsztvi selője 
körül. Súlyos terhelő adatok, komp 
romitláló vallomások és a véletlen 
játéka is mindéül ellene halmoz 

Még próbálkozik előkelő nevekre hi­
vatkozni. ébredő múltját hangoztat­
ni, de már látja és érzi, hogy min­
den összeomlik körülötte.

- Mit mondjak, mit feleljek akkor, 
mikor látom, hogy a gyilkosságban 
való részvétellel is gyanúsítanak. 
Engem nem ismer a fogalmazó ur, 
mondja kihallgatása során.i Sokkal 
nagyobb, sokkal előkelőbb ember 
vagyok, semhogy ezt a gyanút el­
bírjam. Teljesen összeroppanok a 
kétnapos kihallgatás alatt

Bemutaikozlunk. Mi gmondotta, 
hogy őt Leirer Amáliának hívják és 
bármennyire is különös, eljött, hogy 
azt a karperecét, amely az árverésen 
az ismeretlen ügyvéd birtokába ke­
rült, mindenáron megvegye. Moso­
lyogtam s minthogy egy szép nőről 
volt szó, leültettem, hosszasan be­
szélgetni kezdtem vele. Megmondot­
tam, hogy az ügyvéd jó ismerősöm 
és hajlandó vagyok is ezt a karpere­
cét megszerezni1. Hosszasan elbeszél­
gettünk és Leirer Amália elmon­
dotta, hogy

ő is édes apja szenvedélyesen 
gyűjtik a ritka ékszereket.

Rövid idő alatt annyira összemele­
gedtünk, hogy a végén elkísértem 
Leirer Amáliát, miközben ö elmon­
dotta, hogy a Teréz-körut hatos sz. 
ház második emeletén egyedül lakik,

garszon-életet él és szívesen lát ven 
dögül, ha ezt az ékszert megszerzett) 
neki. Figyelmeztetett azonban, hogy 
gyakran édes apja is megjelenik 
nála, így hát megfelelő időt és módot 
keressek arra, hogy öt alkalomadtái 
felkeress! m.

— Mikor Leirer Amália a szobám 
ban volt,

váratlanul belépett Pödör is, 
folytatja Okolicsányi.

Én bemutattam I’ödörnck Leirer 
Amáliát,

távozása után pedig, amikor ismW 
egyedül maradiam Pödörrd,

elmondotatm, hogy ez egy gaz­
dag nő, aki a Teréz-körut hatóé 
számú ház első emeletén lakik 

és garszonélctet él 
és engem mtghivotl. 4

Okolicsányi állandó vendége lett Leirer Amá’lának.

Okolicsányi mutatta be Pödörnek Leirer Amáliát
Ecsedy rendűi fogalmazó és a szo­

bában levő delekiivt k igyekeznek 
Okolicsányit sok leli sieges mosako­
dó vallomásától elteríteni, 

hogy végül egyénében es tisztán 
Vödörrel való barátságáról é- a 
Lcircr-üftyröl mondjon el részle­

teket.
Azt mondja el, - szólt Ecsedy 

tóga!mazó Okolicrányihuz -- hogyan 
került Pödör összeköttetesbe Leirer 
Amáliával

Okolicsányi hallgat Először azt 
módja, hogy nem tudja. Aztán már 
változtál. Ö mutatta meg i gyszer 
Pödörnek Leiter Amáliái de hogy 
hol, arra nem emlékszik.

Hosszú, óráknak lel sző percekig 
tartó kérdésölön indul meg s mar­
ni ár összeroppanó Okolicsányi ellen. 
Lassan-lassan mégis vallani kezd. 
Azzal kezdi, hogy ha ö legiiup dél­
után nem leszi meg már ismert val­
lomását, úgy a rendőrség egy lépés 
sei sem jutott volna előbbre.

Hát igen, én mutattam meg
Pödörnek Leirer Amáliát, 

aki december hó 12-én feljött az iro­
dámba egy bizonyos brilliansokkal 
kirakott karp rec miatt.

Ili ismét megáll. Észreveszi, hogy

túlsókat mondott ahhoz, hogy sokai | 
hangoztatott intaktságál, korrekt ha- j 
zafiságát és előkelő összeköttetéseit j 
ne kompromittálja. Sértődötten és I 
szinte szégyenkezve emlegeti, hogy 
Bálint Lipót földbirtokos egy zsidó í 
vallomása alapján keiül ö most a ! 
legsötétebb színbe. Ez a Balint Li­
pót — mint ismeretes — elmondotta, 
hogy Okolicsányi, akit Északmagy ar 
országon 1920-ban mint egy rettegett 
rablóvezért ismertek, mintegy tíz 
töldbirtokost kirabolt. Ezért kilenc 
hónapra el is Ítéllek, s akkor a ba­
lassagyarmati törvényszék fogházá­
ban ült. Itt ismerkedett meg állítólag 
Pödör Gyulával és lovag Iludacsek 
Károllyal.

- Pödör t el úgy kerültem szoro­
sabb öszekötlt lésbe, hogy a balassa­
gyarmati fogházból való kiszabaduló 
sunk után hoztam őt az Elektromos 
müvekhez. A Leirer-gyilkosság után 
— amelyről természetesen én nem 
tudtam, hogy Pötör követte cl - 
többszőr találkoztam vele. O soha 
sem szólott semmit,

csak egyszer megkért, hogy rejt­
sek cl bizonyos ékszereket az 
Elektromos müvek váriul! épüle­

tében.

Eddig folyékonyan mondja el Oko­
licsányi a dolgokat, bár minden sza 
vánál, minden mondatánál vigyáz 
arra, hogy elkerülje azt a láttszatot, 
mintha ö biztatta volna fel Pódört a 
gyilkosságra, vagy tudott volna a 
készülő merényletről és csak mint 
orgazda szerepeljen tovább is a 
rendőrség előtt. Ezzel szemben a 
rendőrségen minden kétséget kizá­
róan kialakul1 az a vélemény, 

hogy Okolicsányi tudott a Leirer 
Amália meggy ilkolásáról. 

Nagyon gyakran feljárt ii leány te- 
rézkőruti lakásába, talán meleg ba 
ráti viszony is fejlődött ki közöttük 

s ezen az utón sikerült barátját, 
Pödört is felvinni a terczkőruu 

lakáéba,
ahol heteken, sőt hónapokon keresz­
tül módjukban volt megfigyelni Lei- 
rer Amália magánéletet, a bútorok 
elhelyezését és azt, hogy ez a külö­
nös, érdekes leány hová rtjli el az 
ékszereit, kincseit, melyeknek nagy­
részét az állami árverési csarnok­
ban vásárolta. így töiténhctelt - 
mondják a rendőrségen hogy Pö­

dör, Okolicsányi segítségével, s t. 
magolásával, tálán mint látogató 
talán csak mint az Elek1 romos MG 
vek igazolvánnyal ellátott alkalma 
zottja, minden gyanút kizáróan meg 
jelenhetett több ízben a terézköruti 
lakásban, ott kikémlelhette a hely 
zetet annyira, hogy aztán pontosan 
előkészített terv szerint és talán 
Okolicsányival való előzetes, részié 
les megbeszélés és megállapodás 
alapján meggyilkolja Leirer Ami 
Hát.

De nagyon sok terhelő adat szól » 
mellett,

hogy Okolicsányi í- ott volt »
lakásban akkor, mikor Pödör * 

szörnyű tettét végrehajtotta, 
baltával fi jbesujtotta a mit sem sejt* 
lányt, hogy aztán elrabolja a platina 
órát. az arany nyakláncot, a gyűrűt, 
a sok-sok vagyont érő éks-ci l. Csak 
Így érhető az, nogy Okol'csänyi L 
és Pödör Gyula megismerték Leirer 
Amália lakását, szokásait, viseikedé 
sét, amely után bátran és előre meg 
fontolt szándékkal követték el a gvH 
kosságot

Okolicsányi beismerte, bogy tudott 
Leirer Amália meggyilkolásáról.

A délutáni vallatás szenzációja.

Hogy tűntek el március 31-én Okolicsányi hivatalából 
Leirer Amália ékszerei.

A rendőrség most már tudja, hogy 
Pödör csakugyan OkoltcsányVnak 
adta at az ékszereket. Azonban azt 
kell tisztázni, hogy hová lettek ezek 
a kincsek, amelyeket a rendőrség 
nem talál, s amelyekről Okolicsányi 
azt állítja, hogy ö elküldte Pötörmk 
es h területre. Hová tűntek el vájjon 
ezek az ékszerek, amelyeknek pedig 
kétségkívül az ElektromosmQvck 
épületében kellett lenni. A rendőrség 
ezt a pontot tisztázza most

Ugyanit, mikor március 31-én meg 
elentek a detektívek a váciuti épü­
letben, olt óriási zűrzavar támadt. 
Okolicsányi, mint az élelmezési osz­
tály főnöke, hivatalos helyiségében

voll, mikor n kotiyhafőuok izgatottan 
befutott hozzá.

— Felügyelő ur, megint ill vannak 
a detektívek és a Leirer-féle éksze­
rek i t keresik.

Okolicsányi nevetett. Valami olyas 
félét mondhatott, hogy itt ugyan Le­
kereshetik az ékszereket, nem talál­
nak semmit. És csakugyan három 
konyhaasszony állítása szerint 

Okolicsányi hirtelen a tűzhely­
hez futott és valami csomagot 

hirtelen bedobott 
Leirer Amália platinaóráját, arany 

láncát és gyűrűjét dobta Okolicsányi 
a tűzbe, amelyek Pödörtő! kerüllek 
az ő birtokába.

December 12 én mutatta be Okelicsányl Pödörnek 
Leirer Amáliát.

Még mindig nincs tisztázva az a 
pont, hogy ismerkedett meg Pödör 
Leirer Amáliával és hogy jutott oda,

A főkapitányságon ma délután 
2 órakor dr. Katona Hezső rendőr­
főtanácsos, a bűnügyi osztály 
vezetője, újra felhoza1 ta maga 
elé Okolicsányi Lászlót, akinek 
a kihallgatása két nap óta sza­
kadatlanul folyik.

Okolicsányi László, akinek az 
idegei tényleg kezdik felmonda­
ni a szolgálatot, rettenetes bűn­
tudata alatt. Katona rendőrfőta­
nácsos előli teljesen megtört. — 
Amikor elébe tárták a detektívek 
által újonnan beszállított terhe­
lő adatokat, hangos sírásra fa­
kadt, kezeivel elföldte az arcát és 
egy hangos felkiáltásban lőrt ki :

Vraim, nem birom to­
vább. elmondok mindent. 
Okolicsánvi lassan, szaggatot­

tan kezdi elbeszélését:
— Akkor, amikor Pödör Gvu- 

hogy fölmehetett az egyébként kétség Iával az Elektromos Müvek tele­
kiéül zárkózott nő terézköruti laká- pén lévő irodájában arról beszél -
sóba Okolicsányi hosszú vallatus getlünk. hogy csinos volt az a

szőke nő, al i szintén licitált egy 
brilliáns karkötőre, Pödör Gvubi 
rejtelmesen mosolyogni kezdett, 
amire csak későbben emlékeztem 
vissza. Pár nap múlva, az idő 
pontra nem emlékszem biztosan, 
találkoztam Leirer Amáliával a 
Teréz-köruton. Barátságosan be­
szélgetve, együtt menve indul 
tunk a nyugati pályaudvar felé 
Amikor a Podmaniczky-utea sar­
kához értünk, egyszerre valaki a 
nevemen seólitoti. Hátrafordul­
tam és ott állott hajdani fogoly 
társam, Pödör Gyula. Kénytelen 
voltam Leirer Amáliának — 
odahiva — bemutatni és mint­
egy jó félóráig hármasban sétál 
gátiunk a forgalmas nyugati pá 
lyaudvar környékén.

— Fn egy pár pillanatra elvál 
tnm Leirer Amáliától és Pödör 
tői, mert egy közelben lévő ká­
véházba mentem cigarettát vúsá 
rolni. Amikor visszatértem hoz- 
tájuk, ók mosolyogva beszélget­

ni

II
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irk. Azután elváltunk egymástól. 
Pödör ajánlkozott, hogy elkíséri 
Leirer Amáliát és én egy, n Vil­
mos császár-ut felé haladó vil­
lamosra szálltam fel.

— Pár nap múlva ezután a la 
lálkozás után Pödör Gyula fel­
keresett, feltűnő rosszul nézett ki, 
óvatosan széjjel nézett, hogy be­
szélgetésünket nem hallja e va­
laki és a következőket mondotta : !

— László ur, el kell magának 
mondanom valamit:

újra
hogy

Leirer Amáliát meggyil­
koltam és elraboltam ék­

szereit.
— Én borzasztóan megijed­

tem, percekig nem jutattam 
szóhoz, végül is megkérdeztem 
Pödört, hogy hogyan tehetett 
ilyent. Pödör erre azt válaszolta, 
hogy 6 megelégelte a nyomorú­
ságot, rendes, nyugodt életet akar 
biztosítani magának és c végből 
eszelte ki Leirer Amália meggvil 
kolását és ékszereinek elrablását. 
Mikor Pödör látta, hogy én 
mennyire meg vagyok ijedve, vi­
gasztalni kezdett. Kijelentette, 
hogy az ékszerek legalább 500 
millió koronát érnek s ezekből az 
értéktárgyakból én nekem is át 
fog adni valamit. Kihúzott a zse- 
béből több brilliáns gyűrűt, 
aranyórát, aranyláncot, egy arany 
retikült és cigarettatárcát.

Azt mondo ta, hogy 
iogadjam el tőle az arany 
órát arany lánccal, azonkí­
vül cgv brilliáns gyűrűt is 

á adott nekem.
— Félelmemben azt sem tud­

tam, hogy mit csinálok, de
elfogadtam ezeket az éksze 

re két.
és gondosan összecsomagolva, 
elzártam az Elektromos Miivek 
telepén levő irodám íróasztalának

Hogyan történt
— Elmondotta Pödör, hogy 1 

este hat tájban becsengetett Lei­
rer Amália 1 erez-körút 0. szám,
1. emelet 2. alatt lévő lakásába 
és a csöngetésre megjelent pon­
gyolában Leirer Amália.

— Mielőtt még Leirer Amália 
szóhoz jutott volna. Pödör Gvu- 
la hirtelen bevágta az ajtót, egyik 
kezével átölelte Leirer Amáliát, 
a másikkal pedig a száját íog.a 
be. Az izmos Pödör Gyula lel - 
emelte a leányt és beszaladt vele 
a hálószobába. A zsebében levő 
késsel első szúrást a szivéhez irá­
nyítottá, ami valószínűleg rög­
töni halálát okozta.

— Késével még több szúrást 
ejtett rajta, majd miután meg­
győződött arról. hogy Leirer 
Amália halott, olyan pózba ál­
lította be a holttestet, mintha ő

egyik fiókjába.
— Pödör Gyula másnap 

felkeresett és Lejelentette, 
az értéktárgyakat nem meri ér­
tékesíteni idehaza és azért ő 
most külföldre, valószínűleg 
Csehszlovákiába fog utazni. Pö­
dör még hozzátette, hogy neki 
most nincs pénze annyi sem, 
hogy el tudjon utazni, azért en­
gem kért meg arra, hogy bizo 
nyos pénzösszeget bocsássák ren­
delkezésére.

— Én kétségbe voltam esve, 
nem is merlem ellenkezni Pö- 
dörrel, akit most ezekben a na­
pokban elvetemült, elszánt em­
bernek ismertem meg és min­
dent megígértem neki. Pö iur 
Gyulának rögtön adtam másfél­
millió koronát, ő azonban keve- 
selte ezt az összeget és ragaszko­
dott ahhoz, hogy a másnapi lá­
togatása alkalmával újabb más- 
félmillió koronát nyújtsak át 
neki.

— Pödör Gyula meg is jelent 
másnap nálam és én kijelentet­
tem neki, hogy ha nem volná­
nak gyerekeim, rögtön agyonlő­
ném magam, semhogy egy ilyen 
borzalmas bűntény tudatát visel­
jem. Pödörnek újra adtam egy­
millió koronát és Pödör kiment 
Kispestre. Másnap jutott eszem­
be, hogy ez az unintelligens Pö 
dör Gvula valahol elszólja vagy 
elárulja magát,

kimentem hozzá Kispestre 
és figyelmeztettem, hogy 
kel ölik titkát a leggondo­
sabban őrizze meg, mert 
máskülönben mind a kel­
ten akasz ófára jutunk.

Pödör nevetett aggodalmamon 
és megnyugtatott, hogy ezt a 
gyilkosságot soha az életben nem 
fogják felfedezni, olyan ügycser 
hajtotta végre.

vitt ex­
it a rza tot

kéjgyilkosság áldozata lett volna. 
Pödör még elmondotta Okoli- 
esánvinak, hogy keztvűt húzott a 
kezére, nehogy az ujjlenyomatok 
esetleg árulói tehessenek. Pö för 
aztán magához vette a Leirer 
Amália szekrényében, lévő éksze­
reket s óvatosan bezárta az aj­
tókat és miután látta, hogy az 
esti órákban senki sem tartóz­
kodik a folyosón, eltávozott a 
házból.

— Én megborzadva hallgat­
tam Pödörnek ezt az elbeszélését 
— mondja szenzációs 'állomá­
sában Okolicsányi, — azonban 
néni mertem senkinek sem em­
lítést tenni erről a gyilkosságról 
es igy önkénytrlenül bűntársává 
lettem Pödör Gyulának.

Pödör Gyula azután el is 
utazott Csehszlovákiába, a ma­
gyar rendőrség pedig kinyomoz­
ta, hogy Pödör Gyula követte el 
a borzalmas Teiéz-körúti 
kosságot. syii-

a gyilkosság?
Okolicsányi László vallomása 

után félájultan dől hátra széké­
ben, úgy hogy a rendőrtisztvi­
selő támogatásával tud csak 
talpraállani.

Katona rendűi tőtanácsos a 
több mint 10 oldalas jegyző­
könyvet odateszi Okolicsányi 
László elé, aki karakterisztikus, 
intelligens emberre valló aláírá­
sával pecsételi meg a jegyzőköny 
vet és minden bizonnyal a saját 
sorsát is.

A főkapitányságon azt hiszik, 
hogy Okolicsányi László még 
most sem vallót be mindent es 
minden valószínűség szerint el­
hallgatja azt, hogy Leirer Amá­
liát Pödör Gyulával együttesen 
gyilkolták meg. A nyomozó 
rendőrtiszt viselők abból a felte­
vésből indulnak ki, hogy Pödör 
és Okolicsányi előre megbeszél­
ték a gyilkosság tervét és Ok-o- 
liesánvi László mar benn tartóz­
kodott Leirer Amália lakásában, 
amikor Pödör Gyula megjelent, 
hogy a jó] kigondolt gyilkossá­
got végrehajtsák.

A főknpitánvsági n ma délidén 
Katona rendűi főtanácsos vezeté­
sével az összes 1 eircr-ügvben 
nvomozó rendőrtiszt''dsolök ér­
tekezletet tartanak. Imgy ennek 
a szenzációs bűnügynek minden 
részletét felderítsék és azokat a 
szálakat végig nyomoztassák, 
amelyek még hiányzanak a már 
idáig majdnem felderített hűn 
ügvnek végleges 1 íhogozásálioz. 
Holnapra várják különben vissza 
Vocl rendőrkapitányt és Angyal 
László deteklivfAfelűgyelát, akik 
a kassai és ojműtzi nyomozások 
nagyszerű eredményét fogják 
hozzácsatolni a bvdapes'i rend 
őrség sorozatos eredményeihez.

MŰSOR:
Április 12. Délután . iSui a imp, 

életkép. Olcsó helyárak. 25-ször. — 
Este : Kizanti’in, operetté. Berletszii- 
net.

Április 13. Délután : Marie» grót- 
iK) operetté. Olcsó ht Ivárak. 25-ször. 
Este : Krizantém, operetté. tierlet- 
sz.ünct.

Krizantém, operetté.1-t.Április 
A) bérlet.

Április 15 
ü) bérlet.

Krizantém, operetté.

A Krizan’ém bemutatója
Krizantém ! Kedves, bájos 

őszi virágnak neve ; a gyanút­
lan ember nem is sejti, hogy a 
társszerzők : Kotow és iíeei 
urak miféle rosszul sikerüli da­
rabot rejtettek ennek a finom, 
igénytelen virágnak a neve mö­
gé. A librettó Írók nagyot akar­
tak : a második felvonásban 
összehordták mindazt a látvá­
nyosságot, amit eddig csak lát­
tak : van itten szinváltozás, vi­
lágitó kalap, opium-álom, stb. 
Végeredményben azonban az 
egész egy rendkívül jelentékte­
len darabbá zsugorodik össze.

A szövegről jót nem lehet 
mondani. Megszoktuk, hogy az 
operetteknek tartalma igen 
gyenge, de azért méltán meg­
követeljük, hogy az irók össze­
függő egészet adjanak. Ezt a 
legfontosabb kelléket pedig ez 
az operelte nélkülözi ; a szer­
zők laza, szétfolyó és amellett 
érthetetlen mese keretében ad­
nak egy pici bonyodalmat ; — 
szellemet, ötletet, eredetiséget 
semmit. Ami mégis életképessé 
teszi ezt a darabot, (hála a régi 
kipróbált Mérvének és Offen- 
bachnak) az a zenéje. Könnyű, 
lágy, fülbemászó muzsika, 
amely ha nem is zenei értékű, 
azonban mégis alkalmas arra, 
hogy a közönségnek az egyhan­
gú darab felett érzett bosszúsá­
gai elfujja.

Dacára a közönség hideg vi­
selkedésének a színészek ambí­
cióval, kedvvel játszottak. 
Gvöngyössy Mary temperamen 
tusán, frissen játszott, mesés 
terjedelmű hanganyagához a 
zenekar kitünően simult. Ko­
va Is Terus kellemes játékával 
ismét hatott ; Szilágyi Marosa 
szépen fejlődik, ügyes tánca, 
igyekvő hangja minden elisme­
rést megérdemel. Unger szépen 
énekelt, de élettelenül, unottan 
játszott ; Hortobágyi kis szere­
pében jó volt. Károlyi Vilmos 
kitünően énekelt, láncolt, játé­
ka is kifogástalan, egyet azon- 
ban jó;i karainkig figyelmébe

ajánlunk : a túlzásba 
temporizálás csak a 
gyönyörködteti.

. s^n*8az8atd a ..Krizantém“ 
kiállításáéit jelentős áldozato­
kat hozott : a díszletek újak, _
szépek és ízlésesek. A rendezés 
szokatlanul gyönge volt. Meg­
történt, hogy egy színváltozás 
ühiU dacara az épp tin szi- 

j nen lévő rendező erőteljes pisz- 
szegésének — a kulisszák mö­
gül olyan nagy zaj csapolt ki. 
mely még a lármához hozzá­
szokott debreceni közönséget is 
meglepte. A zenekar Müller kar 
mester vezetése alatt mentette 
a/l. ami egyáltalában menthető 
volt. Ny. L.

\ iota Margit jubilál a Mariea gróf 
hőben. A Király Színházban tgiiap 
este házi ünnepség volt : V iola Mar 
git ötvenedszer lépett lel a Marka 
grófnő-ben. Violának a Király Szín­
ház a negyedik színpada, almi a Ma-' 
rica grófnőt játsza. Szegeden, Dob 
remiben. Újpesten és Budapesten 
játszott, még pedig Szeg den kétszer, 
Debrecenben tizennyolcszor, Ujpcs 
ten húszszor és Budapesten tízszer, 
ami együttvéve ötven Marka grónő- 
boli. szereplésnek felel meg. Az öl­
tözőben volt tegnap virág, cukor, 
meg sok minden más kedv s holmi, a 
mikkel ilyenkor a jubilánsokat meg 
szokták reprezentálni a színház ha 
rátái.
' ég'elen bájos, gyönyörű zc- 

néjií operettet ismert meg teg­
nap este a debreceni közönség, 
a „Krizantim-“ operetté bemu­
tatásával. Az előjelek után Ítél­
ve. állandó nagy sikerre van ki­
látása a pompás darabnak, — 
melyhez nagyban hozzájárul a 
fényes kiállítás és a szereplők 
nagyszerű játéka.

Ünnepi előadások lesznek 
husvét mindkét napján. Hétfő 
délután „Süt a nap*, kedden 
pedig a diadalmas „Marira gróf­
nő “-nek lesz a 25 ik előadása. 
Este mindakélszvr „Krizanlim“ 
operette újdonság.

„Meteorban“ csütörtökön Fél- 
szüzek, csak felnőtteknek ! 2 és 
fél órás műsorok. Előadások 
fél 7 és 9 órakor.

Apolló .- Gyönyörű tengerész 
dráma : „A tenger virágai", 8 
felvonásban. Kisérő : Slam-, 
útra tér.
' igszinház : Paramount film. 

...\ titkok éjszakája", különös 
történet ti felvonásban. Kísérti: 
Amerikai burleszk.

Egész magyar honban 
Ilire jár már annak : 
Nincs a kerek földön 
Pária FFVEBMAXN-nak 
Bőröndöf, rétikul»,
Vagy utikazcltál.
Mindent legolcsóbban 
Fs a legjobbat ád.

PIÁK UTCA 44. SZ.

Gazdálkodók figyelmébe I
Enda, Thanol, Almola, Aizola
Perosan, Futor, Htzan, Magnolmész stb.

iol bevált Ohinoln készítmények logjutányosabb áron

Csanak József H. Rt,Telefon 70.

Üzlet
fűszer \ »Je 6b»n Piac ucca 81 *z.

.ás miatt
Lm?,..’/6 «vermek har.suv.,
kötőit és rövid áru ’

mélyen leszállított

a raktáron levő 
hatiszt, alsó- és 
karton, voál, barchet,

zsebbkendö,

árusítárban______.

Róth Imre divatáruházában
Csapó uccn 37. s;Am *-UUai I
---- --  ------------- Burtiundl* • árok
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April!» 0., csütörtök. Protestáns ; 

Frkhardt, római katholikus : Nagy- 
rsütőrtök, görög kaihoiikus : Eup- 
«ik vértanú. Napkelte 5 óra 24 p., 
napnyugta 0 óra 10 pere,

Holdtölte délelőtt 1 óm 33 pere

Nagypénteki istentisztelet a relot 
miitus templomokban. Nagypénteken, 
április hó 10-én lelkész! szolgálatot 
végeznek : Nagyit taplómban délelőtt 
10 órakor Kon rád Zoltán; délután 
5 órakor Pcleskey Sándor. Kis 
templomban délelőtt II órakor Seress 
Béla; délelőtt 11 órakor dr. Kévés/ 
Imre. délután 3 órakor Ma das Zol­
tán. - Kossuth-ulcai templomban 
dél- lőtt 10 órakor Baja Mihály; dél­
után 5 órakor dr. Ferenczy Gyula. — 
vrpádtéri templomban délelőtt 10 

órakor Molnár Ferenc; délután 3 
órakor Magyar Bertalan. Ispotály! 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Peleskey Sándor; délután 3 
órakor Báthory László. Homok 
kerti imaházban délelőtt ló órakor 
Kovács János.

Xz evangélikus templomban Nagy 
pénteken délelőtt 10 órakor istentisz­
telet és urvaesoraosztás. Délután 5 
órakor passió olvasás. — Nagycsü 
törtökön délután 5 órakor német is­
tentisztelet és urvacsoraosztas. Fart 
ja Farkas Győző.

Várnái Szálló Lajos őrnagy meg­
halt. Nagy részvétet keltett város 
szerte Váradi-Szr.bó Lajos őrnagy 
halála. Az elhunyt az orosz harcté­
ren súlyos vés:bajt kapott cs a régi 
betegség ellen hiába keresett orvos­
lást, a vesebaj annyira elhatalmaso­
dott. hogy 30 éves korában, hosszas 
h tegség után elhunyt. Fiatal özve­
gye és árvája sít alja. Temetése ma 
délután I órakor lesz a Nagylem]) 
lomból. A mélyen sújtott család a 
következő gyászjelentési adta ki .

\ B. F. B. A. Mélység s fájdalom 
mai tudatjuk hogy a szét eteti jó fiú, 
edes apa, testvér, sógor és jo 
rokon nemes VARA I) Y-SZAKó 
LAJOS in. kir. húszáról nagy életé­
nek 30-ik évében, folyó hó 7-én, reg 
gél háromrn gyed 7 órakor, orosz 
logságban szerzett betegségében, 
hosszas szenvedés után elhunyt. 
Kedves halottunk földi részeit folyó 
Ilii 0-én, csütörtökön délután 1 óra­
kor Fogúik a Nagytemplomban tar 

indó gynszist ntisztclct után a Kos- 
uth-utcai temetőben levő családi 

MVboltban örök nyugalomra helyez­
ni. Debrecen. 1925. évi ápiilis hó 7. 
Nyugodjék békében. Bánatos szülei • 
Várady-Szabó Miklós és felesége 
Goi ti Mária. Fgyetlen gyermeke 
Várady-Szabó Piroska Testvérei, 
sógornői és sógora : vitéz Váradv 
Szabó Nándor feleségével Szomjas 
Gizellával, Várady-Szabó Anikó fér- 
év'I Biekl Antallal, di. Várady- 

Szabó Miklós feleségével tusnádi 
Kardos Lilivel. Unokaöccse! : ifjabb 
Biekl Antal, Rickl IVtci, Várady- 
Szabó László és Váradv Szabó 
vdám A temetést Gebauei K és 'Fsa 

lemetk. int. Kossutli-utca 2. (Város 
háza) rend zi.

Evangélikus kereskedők ! —
I ártsuk meg egyházunk legna­
gyobb ünnepéi s tartsuk nagy­
pénteken zárva üzleteinket. A 
lelkész.

A íVIáv. nyugdíjasok pos'u- 
I .sekkben kapják meg fizetésü­
kéi. Most érkezett le a debrece­
ni üzlet vezetőséghez a nyugdíja­
sok fizetését szabályozó rende­
let, ami nagy könnyebbséget je­
lent a volt alkalmazottakra néz­
ve. Május elsejétől kezdve ugyan 
is a nyugdíjasok postacsckkben 
kapják nyugdijukat, melyet a 
háznál kézbesítenek. \ hónap 
I ól-hónapra való jelentkezés is 
üteg lesz változtatva, amennyi­
ben ezentúl esni; évenkint két 
zer : júniusban és dcc'inber- 

' én kell a nyugdíjasoknak je 
lentkczni.

Két katonatiszt véres afférja 
eery mulatóban.

Budapest, április 8. Tegnap 
éjszaka a Teréz-köruton lévő 
Stefánia Szalon nevű mulató­
ban összcszólalkozás támadt 
egy uniformist viselő és egy ci­
vil ruhás katonatiszt között. A 
két katonatiszt külön társaság­
ban mulatott és nem ismerték 
egymást. Mindegyiknek társa­
sagában többen voltak és a mu­
latság zavartalanul folyt hajna­
li felöt óráig. Ekkor egy táncos­
nő miatt összeszóialkozás tá­
madt a két vendég között s né­
hány ,perc múlva attól leheteti 
tartani, hogy a széiváltás tét lie­
ge sségge fajul.

A mulatóban elég sokan vol­
tak, mert a három órai általá­
nos záróra már elmúlt és csak 
kevés helyiség voll öt óráig 
nyitva. Az incidens igv érthe­
tően kínos feltűnést keltett a kö 
zönség körében. Mind a két 
vendéget csillapítani igyekezett 
társasága és ez egy ideig sike­
rült is. Később, amikor min­
denki azt hitte már, hogy az 
egész esemény elsimul, véletle­
nül ismét szóváltásba kevere­
dett a kél fiatalember.

A civilruhás sértő szót hasz­
nált. mire a főhadnagyi unifor­
mist viselő ur haragosan felug­
róik kiszakította magát azok

Vertes egyházközség sajtó­
napja április 5-en tartóttá meg 
délelőtti és délutáni istentisz­
telet keretében. Szerepeltek dr. 
Lcncz Géza Debrecenből, dr. 
Szász Imre monostorpályi lel­
kész és Rózsa Béla helyi lel­
kész, kinek érdeme feleségével 
együtt a rendezés is. Ezenkívül 
volt gyermekkar és énekszám. 
A szépen sikerült ünnepély a 
debreceni országos református 
lapoknak jövedelmezett.

Az időjárás. A Meteorológiai tnlé 
zet jelölése szerint hazánk keleti ré 
szein az idő derült és éjjel hűvös 
volt. Nyugaton több helyütt eső 
esett. Időprognózis : Lényegtelen hő- 
változás helyenként, inkább csak 
nyugaton meg délen esővel.

Halálozás. Mélyen szomorodott 
szívvel tudatjuk felejthetetlen test­
vérünk, sógorunk, rokmunk szabi vili 
JAKÓ LAJOS városi tisztviselő ál­
dásos életének 20 ik évében, hosszas 
és súlyos szenvedés után folyó hó 
8-án. reggel 5 órakor toriéul elhuny­
tál. Kedves halottunk föléi maradvá­
nyait folyó hó 9-én, délután I órakor 
fogjuk a városi halottas kamara 
szertartási terméből (régi Közkór­
ház), a református egyház szertárié 
sa szerint, a Yárad-utcai lein- tőben 

! örök nyugalomra helyezni. Yégtisz 
! tességtétclérc rokonait kurtarsait 
: bánatos szívvel meghívjuk Debre­

cen, 1925 április hó 8. Áldás és béke 
I poraira I Testvérei szálúiéi Jakó 

Pál felesége Molnár Lsztikc pverme 
1 kei Esztike és Ida szaluiéi .lakó Ida 

és férje Bogdán László. Unokatesl 
vére : szalárdi Jako Sai.um Sógorai: 
Vjházy Károlyné s Ivenva Giziké 
Dnlini Mihály és ,'saliiiija !■'s szá 
mos rokonai.

A mozikban husvclkut kitűnő 
műsor. Nagypén eken és szom­
baton a mozik előadást nem 
tartanak.

Az olcsóság előhírnöke meg­
jeleni ! A Meinl-cég Piac-utca 
")!l. alatt levő fióküzletében iné 
íven leszállított úron vásárol­
hatja a háziasszony v cég kitű­
nő főzelékkonzvweil, pl. linóin 
borsói I kg.-os dobozban 17 
erei korona és zöldbabot 1 kg.- 
os dobozban IS.Otkl koronás 
áron stb., stb.

karjaiból, akik vissza akarták 
tartani,

kirántotta kardját és több
erős vágási méri ellen­

felére.
A civilruhás fiatalembert a 

vágások nyomán elborította a 
vér és azonnal összeesett. Az in 
cidens érthető feltűnést keltett.
A közönség felugrált helyéről, 
a nők sikoltoztak a vér láttára, 
több asztal féld ült dulakodás 
közben és a főhadnagyot sike­
rüli barátainak lefogni. Az 
ügyeletes rendörtisztviselö is 
azonnal odasietett, telefonálta­
tott a mentőkért, akik néhány 
perc múlva a helyszínére érkéz 
tek és első segélyben részesítet­
ték a sebesültet." Megállapítot­
ták, hogy Mérleghy József 35 
éves szolgálatonkivüli viszony­
ban lévő főhadnagy és a Ró- 
kus-kórházba szállították.

Eközben az egyenruhát vise­
lő főhadnagy igazolta magát, 
mire a rendőrtisztviselő, aki­
nek tisztek ügyébe beavatkozá­
si joga nincsen, minden továb­
bi nélkül elbocsátolta. Mérle­
ghy Józsefnek a Rókus-kórház- 
ban több elég súlyos homlok- 
és arcsebét kötözték be, ennek 
ellenére már a mai délelőtt fo­
lyamán eltávozott a kórházból.

Virágos hét. \ husvétva a leg­
szebb cserepes virágok, csokrok 
és virágos nyúlás kosarak élő 
nyulakkal, gyönyörű virágdísszel 
S imkovi cs S á n d o r mii- 
kertésznél. Kossuth utca 11 sz. 
alatt, a Knrdoss-házban

Az úszás hasznáról. Az orszá­
gos közegészségügyi egyesületben 
dr. Tamássv Béla tartott elő­
adást a sport hatásáról a női 
szépségre. A szabadtéri sportok 
között a vizi sportot, az evezést 
és az úszást ajánlja elsősorban, 
mint nemcsak az egészségnek, ha­
nem a szépségnek is előmozdító­
ját. Igaz ugyan, hogy az úszás 
áldásos hatásai közt a dús baj- 
növekedést is említi. Ezt pedig 
most, amikor a hölgyek nagy­
része körhajat visel, nem sokan 
értékelik eléggé. Az evezés két­
ségkívül kiválóan egészséges 
sportját nálunk nem nyílik alka­
lom gyakorolni. De úszni mégis 
csak tudunk s ha a nagyerdei 
uszoda kész lesz, még többen fo- I 
gunk, min! eddig s igv rohamo- | 
san nőni fog Debrecenben a | 
szép nők különben sem csekély 
száma.

KALAPOT jó', olcsói, gyors 
és ió munkát csak Széli Gergely­
nél kaphat, Plac-u. 63.

Előzetes letartóztat«»!)« helyezték 
n lopással gyanúsított Varga József­
it ét. A rendőrségi nyomozás befeje­
zése után — mint már megírtuk — 
Varga Józsefnél átkiserték a királyi 
ügyészségre. A lopással vádolt asz 
szonvt tegnap hallgatta ki úr Takó 
Ferenc h. vizsgálóbíró. Vargánó a 
kihallgatás során beismerte hogy 
Gombos Is Ivan né, Czinszky Mihály 
es Kecskés Istvánná debreceni lakó 
soktól több millió értékű ingóságot 
tulajdonított el. A vizsgálóbíró he 
Belles előzetes letartóztatásba lie 
I ve/tc

Virágos hét. < hús vét ra a leg­
szebb cserepes virágok, csokrok 
és virágos nyúlás kosarak élő 
nyulakkal, gyönyörű virágdísszel 
S i m k o v i c s Sándor mii - 
kertésznél. Kossulh-utea 11 sz 
alatt, a Knrdoss-házban

Üzleti könyvek legnagyobb va 
Insztókban Méliusznal

Nagy a debreceni AllatvAiAr tor-
gat ma. Az Országos Statisztikai Hí 
vatal most lette közé kimutatását ar. 
állatvásárok mull évi forgalmáról. 
Eszerint a szarvasmarha forgalom 
tekintetében Debrecen az ötödik he­
lyen állt. Juhvásár és sertésvásár 
szempontjából Debrecen a második, 
illetve az első helyet foglalta cl. 
11,281 darab szarvasmarhát, 9327 
darab julitit és 10,345 darab sértési 
hajtottak lel a múlt évben a debre­
ceni piáéra.

Javult a népszövetségi kölcsön ár­
folyama. Jelentősen emelkedett a 
népszövetségi kölcsön árfolyama a 
tőzsdén. 85.77 százalékos bevezetési 
árfolyamáról 91.15 százalékra javult. 
Külföldön ugyancsak iól fekszik a 
magyar népszövetségi kölcsön.

Adomány. A debreceni Pat­
ronága Egyesület védelme alatt 
álló elhagyott, szegény árva 
gyermekek felsegélyezésére a 
mai napon az István gőzmalom 
r.-t. May Andor vezérigazgató 
ur utján egy millió koronát 
adományozott. A nemes szivü 
adományért ezúton is hálás kö­
szönetét fejezi ki az Egyesület 
nevében Somossv László ügy*- 
vezelő alelnök.

A mozikban husvétkor kitűnő 
műsor. Nagypénteken és szom­
baton a mozik előadást nem 
tartanak.

Rendőri hírek. Dr. b. J. klinikai 
orvosnőnek a villamoson ismeretlen 
tettes kilopta a zsebéből 1.200 ezer 
korona készpénzét. A nyomozás meg 
indult. — Balta Lajosnt Kossuth-u. 
35 .szám alati' lakosnő a járdán tek 
nőket árusított. Egy óvatlan pillanat 
ban ismeretlen tettes az egyik 250 
ezer K értékű teknöl ellopta.
Cigarettázik Ön ? 
Sodorion Janlna papirt!

A Magyar Pénzügy szerdai 
száma közli a felértékelési 
rendelet tervezetének szósze­
rinti szövegét. A vidéki pénz­
intézetek és egyéb részvénytár­
saságok is közelről érdeklő ter­
vezethez szakszerű hozzászólá­
sok a Magyar Pénzügy szerkesz 
tőségéhez (Budapest. V., Sas-u. 
13.) küldendők.

Iroda felszereléseit szerezze be 
Méliusznál.

Egy mexikói tábornok agyonlőtte 
a bajtársát, azután öngyilkos lett. 
Megrendítő módon végződött az a 
versengés, amely Acosta és Maciét 
mexikói tábornokok közt hosszú idő 
óta fenforgott. Ez a két katona egy 
szerre végezte a katonai akadémiát 
és éveken át együtt küzdötte végig 
a különböző forradalmakat. Most. 
hogy Mexikóban is helyreállt a nyu 
galóm, mindkét tábornokot osztály 
főnöknek nevezték ki a hadügymi­
nisztériumba. Nemrég viszálykodás 
tört ki a két bajtárs között és Acosta 
tábornok azzal vádolta meg Maciéit, 
hogy nem viselkedett katonához 
méltóan, mire Gátló köztársasági 
elnök vizsgálatot indított ellene. A 
vizsgálat kedvezőtlenül ütött ki és 
ennek következtében Maciéit leimen 
trtte az elnök állásától. Maciéi tá 
homokot ez annyira elkeserítette, 
hogy véres bosszút esküdött Acosta 
ellen. Az alkalom csakhamar be is 
következett és Maciéi az utcán le 
lőtte Acostát. A gyilkosság után ha 
/.ament, díszruhába öltözött, azután 
elment a főváros legelegánsabb park 
jába és ott egy pádon agyonlőtte 
magát. Zsebében levelet találtak, a 
melyben megírta, hogy azért lelt ön 
gyilkos, mert nem akarja, hogy di 
szcs katonai pályafutását börtönben 
fejezze be.

írószer és irodafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé­
liusznál.

Külföldi diszlevclpapirok min­
ién színben és minőségben Mé­
liusznál.

V mozikban husvetkor kitűnő
műsor. Nagypénteken és szóm 
haton a mozik előadást nem 
tartanuk.
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A_T ALTOS FIÚ.

- min.

Irta: OLÁH GÁBOR.

?| KÖZGAZDASÁG^ |j

Ünnepi hangulat 
az értéktőzsdén.

LXXX. 
elkiisége ;Egyáltalán nem halottá meg a Somogyi nemes Jelküsége ; 

sőt, még hencegett; mit kaparász idegen az ő keze alá? Azt 
teszi a kölykévcl, amit jónak lát. A megváltó isten ...

Háttal forgott a visszakerült fiúra. Csavarta az orrát, szúrta 
a szemét, bántotta lelkét a Laci egész lénye. A tállosfiu nem 
akar kőtélnek állani, a maga nagy huta feje után megy. Lenézi 
az apja mesterségét, nagyra vágyik, urhatnámság bujt belé... 
hm... megállj, legény, Imkhalol még te az emeletről is a föld- 
szi?*r5,’ ma-, id lenne a megutált fiákeresség, csakhogy — or- 
u vfokhagymás ! Kétszer nem sütünk meg egy kenyeret.
Ha te elhajítod magadtól a mi iparunkat, én is elhajítalak ma- 
gamtol. Eredj, légy ur kolduld össze anyáddal, amire szükséged 
van. Tőlem egy garast se várj.
. ^em is adott a fiúnak soha könyvre, vagy ruhára eov lyu­
kas fillért sem. J J

Valami homályos gyanú gyötörte a táltosfiu miatt... En­
nek az ugye nem egészen tiszta... Az ál nők lutpec ugatott va­
lamit. .. ki tudja í ... Semmit sem lehet tudni.

Bevágta rájuk az ajtót. Ment az istállóba, s összegyűlt mér- 
get a szegény lovakon töltötte ki. Megkinozta őket lígy. hogy 
zengett belé az istálló, az udvar, az egész utca.
,, f!e ,akó f-aci szeptemberben azt irta a füzeteire • „Bakó 
László, gimn tik b. oszt tanuló.“

21.

Oh, régi álmok !
Bakó Mihály magánál tartotta a pénzt. Ugv lökött nagv ke- 

gyesen az asszonynak napi bért. mintha fogadott cselédje volna
uínaZk',HaUmn: tSSmnyt Koha se biz másra- mondja a példaszó. 

r akart lenni halálig a maga garádján.
Zsuzsika, keservesen, beletörődött. Nem az tájt neki hoev

^v°kllflnnt0V 3 niha. róla- hanem az- hogy fiának nem bírt 
_^y kalapot, egy pár cipót venni az ura keresményéből. Bakó
akaíaláT L^fval níldf‘t1 enz kövvtkczvtességgcl viszi keresztül 
ha íem is az ő fií dáiU ,Uk-v bánik egy idő óta. mint-
merre íá S7 ml-í N-vakaba vafíta a gyeplőt : eredj, a
urnák készül ” J,d‘n?g!ati°ni’ mire tudsz menni nélkülem. Ha 

ak készülsz, tessek ; de nem az én pénzemen !
I n u neí?y.cdik ^imnázista koráig minden nap hajnalban 
kelt, hogy segítsen apjának a ló tisztogatásában, kocsimosás­
ba, szerszám rendbehozásában. De mikor az ötödikbe lépett 
mikor tanarai elkezdték magázni, mikor a kedves öreg Tóth
5°ska\ ?’atheseos I)rof,‘ssor- azzal nyitotta meg az esztendőt : 
„Mától fogva nem azt mondom : te kis csacsi, hanem azt, hoev: 
maga nagy számár !“ — : megbicsaklott, és kijelentette, hogy 
o bizony nem vakarja többel a lovakat, legföljebb a maga fejét.
Az apja úgy sem segíti, mit törje magát ? Kenyérrel tartozik
m vLmi’.-mig naSykoru nem, lesz, erre törvény van ; a többit 
majd kiparancsolja a jó Isten
m “lSínn' ^parancsolja, szó sincs róla ; csak a pénztárnokai, , 
min i H1vei. roppant lusta emberek; sokszor ötven év 
mu.vafoiyósdjak a megszavazott összeget, nem annak, akinek 

,sz? ’..iane,m ak,t, ePen nyakon csípnek. Bakó Laci is ilvenfor- 
mán járt. A jo Isten nagy számlakönyvében oda volt Írva neve 
után Jókora kis összeg: de bizony a hivatalnokai nem értek rá
elölt. KTVlstaéf lliCnSOk mOSOlyOS,ak » P***

tÁf a,ki le.rV.c,6ő lélekkel kisérte drága fia minden lép.
tét, (mint a komédiás a magasban kifeszitett kőtélen nic«- 
mdulo gyermeke mutatványait) : gondolt ege- nagyot. Ha az 

-osszeszontja pénzes markát, magam fogok Lacinak 
pénzt gyűjteni. De mégis nagy ember lesz belőle, megmutatom, 

törékeny lus testében milyen hatalmas lélek lángolt!
Még Köteles-utcán barátkozott össze a kis Szócsőével öz­

vegy asszonnyal, aki epolyan csöndes, jó lélek volt, mint ő 
hnagv ‘vlp8,‘t«k a komaság poharát és az egymásra talált em- 

crek nuszt,thatatlan összetartásával mentek előre az élet or- i 
Raköír A,ml :?ZbCsné kHerx-elt, Bakóné elfogadta ; amire 
lelek voltok3^0 ’ SzUCSné valósá8gá varázsolta. Két test, egy

Ezzel a jó asszonnyal határozták el, liogv libntöltésre ad- 
[f,k n’agtikat. ,\ tavaszi keléskor megvesznek egy csőrré; pici li-
nedÍ0eLnOfS,lk’ Ine,Shlzla,''ák és jó pénzen túladnak rajta. Vagy 
Pedig a fiatal sovány gunarokat és tojókat hozzák rendbe és 
adogatják el a zsidóasszonyoknak, mert azok minden nén t 
megadnak értük. A zsidói; ma is libazsíron Sak ' U 

A tervet tett követte.
Folytatjul

Budapest, ápr. 8. A mai lozs 
dén nagyon érezhető volt a hús 
véti ünnepeket megelőző hangú 
lat, amennyiben a spekuláció 
olyan nagyarányú lartózkodést 
lauusit, hogy az üzleti tevékeny­
ség a lehelő legszelídebb keretek 
közt mozgott. Az irányzat ilyen 
körülmények között alig tartott 
és határozottan gyengül jelleget 
mutat. Az áiesések azonban nem 

j voltak nagyok és az értékek a 
legutóbbi záróái folyamokhoz 

! képest csak 1—2 százalékot ve­
szítettek.

dr utölözsdén az üzleltelenség 
még fokozódott és a forgalom 

I annyira megcsappant, hogy még 
j a legfavorizál tahi) értékekben is 

alig jött létre néhány kötés. Csal;
. Ganz Danubiusban és Guldber 

gerben mutatkozott valamelyes 
üzleti tevékenység tartott árl'o- 
lyamokdn.

A búza 10, a rozs 5000 
koronával drágult.

Budapest, ápr. 8. A termény- 
tőzsdén az irányzat fokozatosan 
szilárdult, miután az amerikai 
piacokról is nap nap után jelen­
tékenyen emelkedő árfolyamokat 
jelentenek. Chicágóban a búza is­
mét 1.5 centtel drágult, ennek 
megfelelően a búza 10, a rozs 5 
ezer K-val magasabb áron kelt 
el. A forgalom különösen búzá­
ban megélénkült. A rozsban meg- 
vsapant az érdeklődés, A takar- 
mánylélék piacán különösen

tengeriben élénkült meg az fiz 
let. Az irányzat is megszilár­
dult, ennek következtében az árak 
2.5 ezer koronával emelkedtek.

A lisztpiacon üzleltelenség el­
lenére is javult az irányzat és a 
gabonaárak emelkedésével kap­
csolatban a malmok az árakat 
ma 100 koronával emelték ki 
lograinmonként.

A magpiac teljesen üzlettelen.
A terménytőzsde hivatalos ár 

folyamai: Búza tiszavideki 76 
kg.-os 510—515, 77 kg.-os *>15— 
520, 78 kg.-os 520-525, p(.stvj 
déki és fehérmegyei 78 ks> ns 
507.5-520, 77 kg.-os 512.5-515 
78 kg.-os 517.5--520, rúzs 455-' 
480, takarmányárpa 840—360 
sörárpa 450- 470, köles 250—2Co! 
zab 390—100. tengeri 215-217 5 

, árpa 237.5—242.5 ezer korona 
Budapesten.

A korona 0-0072
Zurich, api-. 8. Paris 26 00 

London 2477.50, Newyork 517 75 
Brüsszel 26.15, Milánó 21.22 é* 
fél, Amsterdam 206.80, Berlin 
123.31 és egynegyed frank (100 
billióra), Bécs 0.00729, Szófia 
3-77 és fel, Prága 15.33 és három 
negyed, Varsó 100, Budapest 
0.0072, Belgrad 5.35, Bukares1 
2.45.

~*i *• |-1-|-|-><nr~ufiM'.
A »zerkesztésért felelős i 

POSCH DEZSŐ.

SZABÓ JÁNOS
úri szabóságába, Püspöki palota,
megérkeztek a tavaszi finom szöve- 

— 1 zakó öltfinv, tiszta gvapju 
szövetból már 1.75(1,000 koronái I, 
finom kamgarn szövetből már 1 mil­
lió 8 )0,0 0 kero- ától készít méret 

ut^n a 1 gniahh divat szerint.

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
Dii^Á Arany Bika, mozi-bejárat

Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal

Jusvsti locsolós parfümök és kölnivizek
prima minőségben, minden illatban

Francia illatszerek- és piperecikkek
nagy választékban

Manicur-, fésű- és parfümkazetták stb.
legolcsóbban szerezhetők be a

Eorzó Droguériában, Piac u. 42.

?|?.5,0,SSY LÁSZLÓ DEBRECZEN
istempiombazár. — Hajdumeyye szállítója.

AJÁNLJA;
10°. százalékos tiszta eyaniu

Kitiinö minőségű férfi- és női-

«XIIIAKELfIÉIT.
^OLCSÓ QY*R| ÁRA*. ÓRIÁSI VÁLASZTÉ*

Pálinkafőző üstök Holzmann rézművesnél
—■ Debrecen, Kossuth — - -ucca 11. szám.
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PRBOZ kárpitos,
Hatvan ucca 41. szám.
Hektáron: hencserek, díványok, 
szalon és bőr garnitúrák. 
Afrik- és lószőr inul rácok nic- 
Ivpii leszállított áron knplintók.

Kész boncsérek, díványok,mat­
racok és paplanok legjobb kivi­
telben jutányos árban kaphatók

Erdős Sándor
kárpitos és paplanos,
Slmonffy ucca 13. szám.
Megrendelést és Javítást elfogadok.

A Gambrinusban
VeressTóni

muzsikál.

1 üveg pezsgő adóval 60,000

M. NB GY MIHALT
kalapos mester. — Női- és 
lórit nal pok nagy raktára.

Debrecen, Csapó ucca 17.
(Színházi átjáró.) — Telelőn iu-38.
Alakítások pontosan eszkö­
zöltetnek. — Uj női szalma­
kalapok 60,000 koronától.

ÉLESDI
daru bős és o tolt
mész, cement, szi­
getelő bőrlemez

legolcsóbban beszerezhetők :

KEMÉNYNÉL
Deák Ferenc ucca 24. szám.
Telefon 1*34. Telefon 14-34.

SUrgősen eladó

két garnitúra 
magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz :

Vértessy János
Miklós nooi 53 sz. — Telefon '0-42

Hrrtobáflyi Mlima-
lotn Részvénytárs.

lisztraktárai:
Csapó ncca 6. sz. alatt

Telefon 915. szám.
X

Hányad! ncca 12. sz. a.
Telefon t 00. szám.

><

Böszörményi nt 1. sz. a.
Tciefon 179. és 11—49. szám.

X

mindenféle liszt, korpa, árpa 
és tengeridara lego csobban, 
kicsinyben állandóan kapható.
Nagyobb mennyisé­
get házhoz szántunk

EGYETÉRTÉS

S:r

Ju

rl

Minden takarékos asszony ezt negye, 
kávéjába ezt tegye!

Minden doboz sarkában, pörköll'szemeskávé van!

TAKÁCS IMRE
zongora-hangoló, hangszer ké­
szítő, orgona épitő. — Elvállal 
mihdennemü hangszer javítást, 
úgy helyben, — mint vidéken.

PIAC-UTCA 56. SZ.

Cement- és Mozaiklap
burkolatok

és mindennemű műkömunkák 
készítését leiijuiányosabban 

vállalja

Debrecen, Halvan-u.7
TELEFON 308.

MILLINGHOFFBR FERENC
szíjgyártó, nyerges és bőrönúös Debrecen,Kígyó ucca 31.

Lószerszámok állandóan raktáron. Készít mindennemű sport 
és vadászati felszereléseket (football-labda, fegyvertok, töl­
ténytáska, stb.) pénztárcákat, retikülöket és bőröndöket.
Elsőrendű munka szolid árak melle*!.

felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

Gummi kabát:

Elsőrendű minőség
Double (2 sima szövet között gummizva) 
Angol szövet felsővel K 580,000-

K 370.000 — 
K 550.000 — 

—tői minden árban
Futószőnyeg :

65 cm. széles spárga 25,000, 35,000-től 
90 „ „ 35,000, 45,00 Mól
nagy választókban, minden árban.

Padlólinoleum:
67 cm. széles 

100 .
200 .

K 60,000-— 
K 85,00 •— 
K 180,000-—

gyári raktára.vastag, átöntott és égetett mintájú linóleumok 
Ebedlőszőnyegek, függönyök, ágygarnlturák, sezlon- 
takarók, bútorszövetek, viaszkos aruk gyári lerakala

Haas Lipót Linoleum áruház
Ferenc József ut 50. Megyeháza mellett

I Telelőn szám 9-63. Telefon szám 9-63.

PROH IR PETES EK 1

IEGJELENT !

SZATHMÁRY ZOLTÁN

ADEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
KAPHATÓ:

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 8CC0 koronáért, amelyet felad a 
Cebrei zen, Dtbteczem Független Újság, Egyetértés, 
hejculcio vagy a TIszániuil Hírlap kiadóhivatalában 
és p Csáihy-léle kcnyvkeresktcetben (Piac ucca.).

Öt újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a
lent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 80O<- koronát, minden további sió 
800 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres 

kerielmi apróhirdetés dija duplán szémittatik.

Bébinek
levele van az Egyel ér 
lésnél. 28' 0

Fiatal
jobb iparo vagyok, nő­
sülni óba tok pb!) csa­
ládból kinek m gfi lelő 
hozománya van ! rve-

iBki t ,,K< moly“ jelig re 
l-gseb r ó hez. 2 897 

21 éves
árva leány szór: kozás- 
ból megibiherki due jobb 
fiúval. Livelet . Egre­
dül un 1 Ima “ jelig! re 
független Újság k 
adóba. F840

„20, 22 •
Je igére levél van a Tl-
s-á t-11 kind ' I a. Ti OS l

Ajrtnlat
Elcserélném

Hatházi ut 35. számú 
egy szoba, konyha és 
ió ziiglartással, hason 
lóval. 2887

Bútorozott
szoba kiadó. Szén tenne
:k c 13. szám. 289J

4
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EGYHTfi RT ÉS

SOÖSANDRÁS I
elsőrendű úri szabó készít jutá- “ 
nyos árban a raktáron levő valódi

angol- és hazai szövetekből
divatos szabású és jó munkával el­
látott mindennemű férfi ruhákat.

Keresk. és Iparkamara épület
Vp rhrtP7' u 2 Q7j*m.

Vendéglőméi
április tizenötre száza­
lékra átadom, öt-hat 
mii iával. Cím Epyit- 
ér'ésnél. 2888

Szász Márta kertészete.
Házi kertek tervező ét 
és beültetését, ablak, 
erkély disziti st. koszo­
rúk'tést vállal. Széc­
henyi ueca 8. sz. Nagy- 
szemű nemes eperp lánt 
nemes orgona kapha­
tók ugyanott. 2892

Sajáttermésü
bor literenként kapható 
Pi nteknmél, Kígyó u. 
43. sz. 2898

Április
15 re kadó egy külön - 
bejáratú uccaj bútoro­
zott szoba. Késes ucca 
46. sz.____ ___ 2900

Kiadó
azonnal különbejáralu 
bútorozott uecai szóim.
P t r'in 30. 2875

Kiadó
nyaraló Simonyi-út 28. 
szánt négy szoba, mel­
lékhelyiségekkel, istál­
lóval, veteményes ésgyü 
mölcsös kerttel, lelépés 
ellenében. TI 03 7

Tűzifa,
vagon tételben és ap­
rítva legolcsóbban be­
szerezhetők : Erdélyi 
Tűzi fabehoza Iáinál, — 
Fürdő ucca 2. Telefon 
10-93. TI 03 5

A NAGYERDEI 
vé||álloniá'U.I 1.200,000 
koronát megtaláló urat 
és hölgyei kérem az 
összeget "belklinikán dr. 
Sil.orszky llorliála or­
vosnőnek átadni. KiIé- 
tflk Ismeretes.___2881

Ipari
vállalatom bővítéséhez 
tőkévi 1 társat keresek. 
Szakismeret nem szük­
séges. Tőkére ingatlan 
fedezetet nyújtunk.fim 
ki d ban. 2863

Két
csinosan bútorozott szo­
ba, esetleg konvlmhasz- 
nálatta] a Főtéren ki­
adó. Gint a kiadóban 

F 82 7

Tenls/.raketeit,
kevésbé használtat meg 
vételre keresek Egyet­
értés kiadóhivataia.

2571
Keresek

1 szoba, konyhából álló 
1 ká-t, havi 200,000- 
300,000 korona lakbért 
fizetek. Ajánlatokat k r 
Zima Lajos, bt nvéd- 
löi vénvszi k F'834

íaro?i raWal Mmwihmil fest, mos, tisztit
HRABÉCZY
SZÉCHENYI-UTCZ A 18.

TELEFON

Sodrony­
ágybetétet
isyjobb minőseget Készít

NEUMAN
Péterfl* ucca 19. s>.

Bor,
saját termelésű, zama­
tos házibor cmk ünne­
pekre 14,000. Literen­
ként kapható minden­
nap. Por sziay ut 53. 

________________  2876
Aranysárga,

idei mazsola kilója 62 
•/•r korona, gyönyörű 
diói ti 58,OoO, boszniai 
szilva 22,000, vaogi- 
tott mandula 80,000 K 
Kertésznil, Piac uoca
10. íz

Hajfonati.kat
minden színben olcsón 
á ul. Kibulii tt lmját 
vá-árol Boczán fodrász, 
Hatvan u, 2. 1-832

Elcseré néni 
modern emeleti cgv szo­
bás lakásomat egy-ze- 
rühb földszintessel Lim 
a kin dóim n. F8F3

Kristály
viz mindmütt kapható 
házhoz szálüva. Meg­
rendelhető Hatvan u. 
39. sz. FS39

. , Eoy
szoba, konyha, spájzos 
laka om t tun orral
együtt átadom. Telek.
U'ca 78.  T1075

l'coal
erkélyes, bu'-rozott 
szoba, irodának is aj­
kaim s, kiadó. Hunyadi 
ucea 21. J1076

Főtéri
I üzlethelyiség, berende­
léssel vagy anélkül, ki­
adó. Hunyadi uccu 15 

TI 078

Kertek,
udvarok, sírok parkiro- 
zá-át, tenniszpályák 
eiinálását h« lylu n és 
vidéken is vállalom. — 
Cim Egyetérté-nél. 2862

Régzletflsrtésre
hitelképes egyének havi 
*• heti fizetősre vásá­
rolhatnak Friedmann 
Ignáe és Fiai cégnél, 
Pl ic 65., Szent Anna 
uccuval szemben. 2869

Nagybányai
friss dióbél, vi szón tel- 
adásra is, olcsón kap­
ható bármily mennyi- 
égben : Fűvészkert u. 

8. szám alatt. Telefon 
16-06 sz.

Egy
szoba, kon v hás laká- 

„... simát el.ser iném ha- 
^ol I son óval. Hajó ucca 6 

L__  T1085

Egy
jobb csa'ádnr 1 való 8— 
10 éves ki leányt örök­
be fog d k. — Lajos 
btván. Széchenyi ucca 
^0. szám Tlo93

Négymillió
heti kamatra, biztos fe­
dezetre kiadó. Cim a 
kiadóban. H

KjaLXJSJÍLSLSEM
Kfresíft

Kifutó
leány felvétetik a He­
gedűs és Sándor Rész­
vénytársaság nyomdá­
jában, P.ac u. -19". F835

.ló
családból való fiú ta­
nulónak felvétetik Bel­
grádi rőftis üzletében. 
Gmiió a. 101. F838

Borbélysegédet
kisegü ésre azonnal fel­
vétetik. Biró János f d- 
rísz, Pásti u. 3. Ti074

Elsőrendű
segédet felvesz Sebők 
cu ki ás'üzem. TI n79

Ügyes
konyhaleány a szülé­
sze ti ki nii.a konyháján 
azonnal felvétetik.

TI 080
Borbélysegédet 

állandó vagy k segítő­
nek felvesz Kár poll,
Eötvös un a 64. 11082

I ri nő
házvezetőnői ál'á t ke 
rés. Ba ron fi és t< jke 
zelést váll Íja. Levele 
kel „Meg ázható ‘ jel­
igére a kiadóim. 1 L 8

\ arróleány,
ki a konfekció igazítás­
hoz ért, azonnal belé 
p sre felvétetik Frank 
.-sándor cégnél. Piac u. 
4L sz. Ti089

Tábori
kohó, fali ké'i fu'ó és 
ü ő megvé'elre kereste- 
1 ik a Fa ehoza-ali rt. 
telepén. Homokkert.

Ti 092

Egy
kevéssé lu s milt ft rf 
lakk cipő ejadó. Si- 
moi ffy u. 50. 2888a

Eladó
város közepén, Magos 
ucca 1 I. laká.yos, I isz a 
csal. dl hé z, öt elfi g- 
I lh tó szí búval, ken. 
pince, ser é -. ban mii 
ud ar, gyürnöh sfák, 
viil r.y, jó vi ü kút, 
Porm ntes mi ucca. - 
A a 2(iu millió, javítani 
való nincs. 2894

Tűzifa
és termény üzlet, nagyon 
forga más helyen, "hl 
szer it sscl I gyíitt t lk I 
főzés mi tt jutányos; n 
eladó. Értekezni S 6 
koly ucca 9. sz. 2895

Használt,
jó karban levő nyergek 
eh di k. iN'agv János és 
Fia szíjgyártók Szé- 
I henvi ucca ] 2899

Bélyeggyűjtők !
Külföldi és magyar bé- 
lyegek eladása. Porosz- 
lay ut 53. 2871

Gazdasági
kisvasúti kocsi, teljesen 
uj, 7 drli eladó. Erlc- 
k zhetni Alföldi Taka 
lék raktárvál.alatnál.

281

KISS autó-, motor- és gépmű­
helye, Erzsébet ucca 20. szum.
Eiadó küjönbözü aut k, gőz- és moto­
ros cséplőgépek, motoros szántógépek 
Szakszerű javításokat a legolcsóbb ár- 
b.'in készítek TELEFON: «01.

Bőrkeztyük
minden szín- és kivitelben

Schön Sándor
keztyO-, kötszer- és orvosi 
müszeriárában Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Xszlaloslnnuló
felvételik Van gór An-

___ _ I tol épület- és bútorasz-
2837| ta,° ,C-iipó u. 9 TI071

Eladás
Pácolt

sonka eladó, drb 6 ki- 
jós. Zépoix a u. 7. 28'6

Eladó
uj ház Ilajduhadházon 
rögiön beköltozhe 6 2 
szoba, konyna, kamara 
300 né yszögól ti 1 k- 
kd. Okörkiit ti. 501. 
Otvi n millió kor. utolsó 
farért. Csil.ag ucca 21.

2889

ALFÖLDI CIPŐÜZEM
PIAC UCCA S3. SZ. KIRÁLY UCCA SAROK.

Legolcsóbb cipő beszerzési telep.
óriási választék férfi, női, gyermek cipők 
68 szandálokban. Mérték után is készül.

HÉrtm az áraljról és minaségröl meggyözőifni í
p< t a \ á

Füszcrüzlet 
forga In as. kor áh It ital 
méréssel, 2 szobás la 
ká-val eladó. lbz'os 
meg lheti s. Cim a ki 
adóban. 2880

Eladó
minden elfogadható ár­
ban a Pere is ucca 7. 
és Ma ró 111 y Gy rg\ ucca 
18. számú ház, n gy- 
szobis beköltozi.ető la 
kással, 2 772

. .. Egy
teljesen uj 3o-ós s?tirke 
női antilop cipő, na­
gyon szép, jutányosán 
el dó. Ajtó u 37. H48J

Eladó
egy Iliig h. szi á t fekete 
férfi ruha. Kálvin tói 
14. szám. TI047

Eladó
sötétkék, g mini kere­
kes gycrmekkoisl, f, i< 
vAr is ülésre használ 
haló. E a vá ás u. 11 |->3,

Polgári
buzi Nagy tőikül Azon- 
m 1 bek -lit ziietn. Ár­
pád téri megállóhoz 3 
pt rcnyire, n.ost olcsón 
ni' j-k: pható. E ti k / 
hetni h. igrádlnál C apó 
ucca lm. pg§7 1

Eladó
Bocskay kerti bor, :o 
hektóig, kisebb tételek- j 
In'ii is Szent Anna 22. 
Háziul jd nos TI073 |

Bellegelö.
Acsády utr n 10 hold 
löld eladó. Hunyadi u. 
15. sz. 11077

Egy
f'lj esen uj asztalspar- 
h irt é átnv-i élj kabát 
e,adó. Vigiiidvü Mihály 
uccu 37. TI083

Eladó
dívány, henc er, kony 
heberei.de/es, kép k, 
óra. Szent Anna u. 20 
________________ "HÓM)

Egy
uj. sötétkék férfi öltöny 
tiadó. Vígkedvű MíháRj 

Ti 088I

millióra
ingyenlOO

biztosítja minden előfizetőjének 
lakasat tűzkár ellen a

VILÁG
kiadóhivatala Budapest, VI.. Andrássy u' 47
Élőibe esi ar: Neoyedevre 180,000 K

Az idény szenzációja a
„C0RYLIA“ Kölni víz
vetekszik a ieyfinon.abb francia arunkal

a Dr.Rex chemial gyár
legújabb kreációja 1 Kimérve kapható:

egyedül a dr. Rex drogériában
Piac ucca, — városháza épületben.

Húsvéti különlegességek

Teher és személyautó-
szállitas — helyben es vldék- 
re olcsóbb mint a vasút. 
Soffőr vizsgára legsikeresebben elókészit 
VÉRTESI autógarage Szepes- 
ségj ucca 20. Telefon 9-34.
_Autóh és oseplóitarnItürAk »lirgturp eladók.

ucca 20.
it 1 NzftntgU ref egytmtirr MmvvnyomUii

AutO QUmik I Contlmental

Motor gumik i és Dunl°p
A világhírű Waífenrad-Puch
kerékpárok, motorok egyedaru- 
sltasa Hajdú megyére. Varro- 
pepek, írógépek, grammofonok, 
alkatrészek, viilanjfelszerelési cik­
kek gyári raktára és nagyjavító műhelye

Molnár Testvérek
műszerészek a Nagytemplom mellett
Olc«ó gyári árak, Telefon 8-87.

v AlltihilH.

_ Ju; . i.


